Задания тестового характера с выбором одного правильного ответа за 1 полугодие по математике в 3 классе.
1. Ширина прямоугольника 5 см, а длина 9 см. Чему равен его периметр?
1) 28 см         2) 14 см       3) 45 см        4) 29
2. Ширина прямоугольника 6 см, а длина 8 см. Чему равна его площадь?
1) 14 см2         2) 28 см2        3) 48 см2       4) 20 см2
3. Число 15 увеличить в 3 раза.
1) 45               2) 18            3) 12              4) 5
4. Какое число не делится на 6?
1) 300             2) 54            3) 42              4) 20
5. Если дома пронумеровать от 1 до 50, то сколько раз встретится цифра 4?
1) 15 раз        2) 6 раз         3) 7 раз         4) 5 раз
6. В каком из этих чисел используется в записи две цифры?
1) 131             2) 1120          3) 66            4) 9
7. Найдите ошибку:
1) 1 час 20 мин = 80 минут
2) 2 суток = 28 часов
3) 2 века = 200 лет
4) 1/2 суток = 12 часов
8. Какое из утверждений - верное?
1) 1 минута - 60 сек
2) 1/2 часа - 50 минут
3) век = 60 лет
4) 1/2 года = 2 месяца
9. Какое из этих выражений неверное?
1) 0:6=0         2) 6:1=6          3) 6:6=1         4) 6:0=0
10. Решением какого уравнения является число 5?
1) 50:х=10      2) 65+х=72     3) х*20=80     4) 95-х=85
11. Сумма чисел равна 12, произведение этих чисел - 35. Укажите  эти числа.
1) 7 и 5           2) 6 и 6            3) 15 и 3         4) 9 и 3
12. Укажите выражение, которое составляет равенство с выражением 
(30-21):3
1) 30-21:3      2) 30:3-21:3       3) 21-30:3      4) 30:3+21:3
13. Укажите. каким действием находится корень уравнения 180:х=60
1) вычитанием     2) умножением     3) сложением     4) делением
14. Укажите правильное значение выражения 52*1+18*0+28
1) 28              2) 52                  3) 80              4) 98
15. Число 125 указать в виде суммы разрядных слагаемых
1) 100+20+5      2) 120+5           3) 100+25            4) 100+52
16. Среди данных записей найдите уравнение:
1) 20+х               2) 70-20=50              3) х+4>1            4) 42-х=20
17. Выберите среди данных арифметических знаков знак, соответствующий фразе: сколько всего?
1)+                     2) -                 3)*           4):
18.  В саду 30 яблонь и а груш. На сколько груш меньше, чем яблонь?
1) 30+а              2) 30-а            3) 30:а            4) 30*а
19. Найдите выражение, в котором порядок действий указан верно.
          1  2   3                  3   1  2                            1  2    3                          2   1  3
 1) 24:3+2*2     2) 24:(3+2*2)        3)  (24:3+2)*2          4) ) 24:3+2*2     
20. Какое выражение равно 9?
1) 56:7              2) 36:4          3) 72:9            4) 42:6
21. Найдите пару чисел, произведение которых равно 48.
1) 8 и 7         2) 9 и 6          3) 8 и 6          4) 7 и 7
22. Представьте число 52 в виде суммы двух слагаемых, каждое из которых делится на 4.
1) 40+12        2) 50+2       3) 30+22         4) 26+26
23. Какое выражение можно прочитать так: "50 умножить на частное от деления чисел 10 и5"?
1) 50*(10*5)       2) 50*(10:5)       3) 50*10:5         4) 50*10*5
24. Во сколько раз 150 больше 15?
1) в 10 раз     2) в 135 раз        3) в 1 раз         4) в 165 раз
25. Периметр прямоугольника равен 22 см. Чему равна ширина прямоугольника, если длина его равна 8 см?
1) 6 см       2) 3 см       3) 14 см        4) см

Ответы.
1. 1)	16. 4)
2. 3)	                                                           17. 1)
3. 1)                                                              18. 2)
4. 4)                                                              19. 3)
5. 2)                                                              20. 2)
6. 1)                                                              21. 3)
7. 2)                                                              22. 1)
8. 1)                                                              23. 2)
9. 4)                                                              24. 1)
10. 1)                                                            25. 2)
11. 1)
12. 2)
13. 4)
14. 3)
15. 1)
